Communiqué de presse





Poissy, le 30 septembre 2015

Chiffre d'affaires du 1er semestre 2015 : 33,3 M€

ENVIRONNEMENT S.A (FR0010278762 – ALTEV) annonce aujourd'hui son chiffre d'affaires consolidé du 1^{er} semestre 2015 qui s'élève à 33,3 M€ au 30 juin 2015 contre 26,1 M€ au 30 juin 2014.

L'activité enregistre une croissance de +27,6% comparé au 1^{er} semestre 2014 tenant compte de l'intégration de la filiale anglaise PCME Ltd acquise au 1^{er} juillet 2014. A périmètre constant, la progression est de 16,4%, particulièrement soutenue par le marché indien et nord américain.

Au cours de ce 1^{er} semestre 2015, le chiffre d'affaires réalisé à l'export représente 72% de l'activité globale d'ENVIRONNEMENT S.A. Les services constituent 31,1% du chiffre d'affaires consolidé du Groupe.

La tendance du 2nd semestre reste particulièrement soutenue et devrait permettre au Groupe de respecter l'objectif fixé de 70 M€ de chiffre d'affaires en 2015.

Christophe Chevillion, Directeur Général d'ENVIRONNEMENT S.A, déclare : « Nous poursuivons notre développement conformément à nos prévisions. Le contexte international en faveur de l'Environnement favorise notre secteur et donc notre croissance. Notre présence sur l'ensemble des continents nous assure une forte résilience, l'acquisition de PCME Ltd s'intègrant déjà parfaitement à cette stratégie. Ces performances nous permettent à nouveau de souligner la qualité de nos équipes et de nos produits. »

A propos d'ENVIRONNEMENT S.A (www.environnement-sa.fr):

Coté sur Alternext Paris, marché du Groupe NYSE - Euronext depuis janvier 2006, ENVIRONNEMENT S.A est un acteur de référence dans la mesure de l'environnement. Depuis 30 ans, sa mission est de fournir aux acteurs publics et privés les outils nécessaires pour évaluer et mesurer l'impact des activités humaines sur les écosystèmes. La Société bénéficie aujourd'hui d'une expertise forte dans l'instrumentation de l'environnement dans 5 principaux métiers : la surveillance de la qualité de l'eau, l'analyse des gaz moteurs et la surveillance des radionucléides.

ENVIRONNEMENT S.A a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires consolidé de 62,1 M€.

Environnement S.A est coté sur **Alternext** Code ISIN: **FR0010278762** – Mnémo: **ALTEV** Reuters: **ALTEV.PA** – Bloomberg: **ALTEV FP**





Environnement S.A

Stéphane Kempenar Directeur Administratif et Financier Tél.: 01 39 22 38 10

investisseurs@environnement-sa.com

Gilbert Dupont

Listing Sponsor Tél.: 01 40 22 47 73 audrey.nodin@gilbertdupont.fr

